

文匯娛樂 WEN WEI ENTERTAINMENT

專線：2873 8075 傳真：2873 2453 電郵：feature@wenweip.com

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)為慶祝集團成立二十周年,城市電訊昨日舉行泳池慶祝派對,集團主席王維基聯同四、五百位職藝員出席派對,台上王維基連番寸經常被指抄橋的TVB,同時又與一眾高層用水槍射向疑似友台logo,TVBuddy的牌,寓意水頭充足,用財力及實力去射低無誠意及無創意的節目。另外,黃日華希望張永豪懷疑虐待女藝員事件曝光後,引起大眾關注,並希望之後電視圈、電影圈要進步,要和諧,不要暴力。



周家怡

黃日華坦言張永豪還是助導時曾合作,就見證對方鬧喊余詩曼。

黃日華

見證張永豪鬧喊余詩曼



張可頤與陳曼娜表示不論咩事男人打女人都不對。

王維基在台上多番寸TVB,不尊重員工。

籲影視圈要和諧

不要暴力

前晚為慶祝「城電」成立二十周年,王維基號召電視台台前幕後員工舉行泳池派對慶祝,單是藝員人數已超過140人,當中包括張可頤、黃日華及女兒黃芷晴、陳曼娜、林文龍、元華、盧海鵬、關楚耀等多位藝員。

王維基連番寸TVB常抄橋

台上王維基致詞時表示,新電視台拍劇進度理想,稍後將會加開三個綜藝節目,他說:「當中會有個安排藝人到世界各地接受人不能任務的節目,好似去瓦努阿圖,但唔會似鄭伊健咁疏乎,係會有生命危險,去些大家未去過的地方。」同時他又表示做了這行六個月,喜歡了這個行業,更學識尊重大家。他說:「老闆要尊重藝員,電視台要尊重觀眾,絕不製作垃圾劇畀觀眾睇,更希望政府尊重電視台,快點發出免費電視牌照。」

鼓勵員工買版權回來改編

儀式後王維基接受傳媒訪問,透露劇集拍攝進度理

想,並聲稱所拍的劇集質素好過現時市面的,並會再推高劇集水準,他說:「現時當美、日劇的標準做,唔想當港劇做,唔想炒冷飯,可以專業一些。」問到是否拒絕抄橋?他卻坦言鼓勵員工買版權回來改編,他說:「到呢刻唔見有人抄嘢,但我好鼓勵員工去買好的日本、台灣小說、漫畫甚至網上小說來改編。」說到政府遲遲未發免費電視牌照一事,來辦場的三位候任立法會議員在台上已表明待會議召開時,會要求政府盡快發牌。王維基表明並不擔心,因為所製作劇集,已有海外買家購買,只要政府發牌新電視台即可全面啟動。對於無線導演張永豪懷疑虐待女藝員劉蔚萱一事,王維基表示在其電視台沒有這種事發生,亦不希望這些事發生,他說:「這是不可以發生,我會好翻,咁樣係違反我管理的哲學。」說到事件中打人導演盛傳是高層親戚?王維基稱公司是現代化管理,盡量都唔會有「黃馬褂」做管理層。

可頤知張永豪有前科

「城電一姐」張可頤前晚在台上表示,各方面都

在準備當中,被黃日華笑問她是否準備生仔?可頤接受訪問時笑言:「無論結婚同生仔都準備咗廿幾年,不過到而家都未生到。」她坦言有朋友提議她儲卵(雪藏卵子),留待將來用,她也有想過。她透露現時都有人交往中,好多朋友都擔心她,所以約出來食飯時,成日都多了陌生人,可是還未遇到有感覺的人。

談到無線導演疑似虐待女藝員,可頤聞言很大反應說:「我識佢,知佢有前科,但無合作過,我覺得拍戲期間要互相忍讓、包容,係咪一定要用呢種手法拍呀,不論咩事男人打女人都不對。」

周家怡曾領教張永豪手法

黃日華與女兒黃芷晴父女檔拍劇,問到覺得女兒的表現如何?華哥表示第一次拍劇來講都可以,又指女兒好肯博,至於改善的地方是,新人演戲的節奏要掌握得好些,不用太急,所以兩父女在屋企都有對稿。他又笑謂如果女兒有不好的地方他不會鬧,會交由導演處理。被問到無線導演張永豪涉嫌

虐待女藝員劉蔚萱一事,華哥直言張還是助導時曾合作,更見證對方鬧喊余詩曼(阿余),華哥說:「佢鬧阿余我在現場,詳情唔提啦,不過阿余好堅強,EQ真係好高。」說到事件發生後無線高層曾勵珍力撐該名導演,華哥稱:「高層話佢唔就咁啱。」問到如果有導演鬧他的女兒會怎樣做?華哥直言不止他女兒,就算見到其他藝員也會出聲,他說:「我那個年代,打不還手,在打鬧中成長,但時代進步,要互相尊重,現在拍戲應和諧、講道理。」周家怡被問到好友阿余當年可有向她傾訴被鬧一事?她表示當時還未認識阿余,但自己亦領教過張永豪的手段:「當時拍緊《倚天屠龍記》,佢仲係助導,有一日佢無界通告我,好彩最後我都有拍嘢日咁戲,之後佢再派通告畀我,仲要我簽收,我無錯係佢無界通告我,梗係唔簽。佢仲同我講,『你唔係喊呀?唔好玩我這PA,我都識喊呀,大明星。』當時佢响態度連PA都不如。」家怡憶起舊事感到委屈兼谷至兩眼通紅。

大型3D動畫連續劇《參寶》首映

香港文匯報訊(記者 蘇志堅 長春報導)由吉林紫鑫藥業股份有限公司榮譽出品,北京大土國際文化投資有限公司出品的一部以人參為主角的100集大型3D動畫連續劇《參寶》,在長春萬達影城紅旗店與觀眾見面。《參寶》曾經在香港電影節第一次發佈《參寶》宣傳片(英文版)和海報(英文版)。故事發生在長白山深處的一座神秘村莊本草村。主人公參寶和他的朋友蘿蔔、葷仔、烏拉草以及小女孩糖糖,過着快樂的日子。可是有一天,一個飛碟墜落在長白山。外星人拉比的到來打破了本草村平靜的生活!參寶和他的夥伴們與外星人展開了一場鬥智鬥勇的保衛戰,最終找到了和平共處的方法。據投資方紫鑫藥業董事長曹恩輝介紹,之所以重金投資打造《參寶》,一是因為人參文化的傳承問題目前已經迫在眉睫,希望通過優秀的文化產品,將人參文化薪火相傳給下一代;二是希望通過優秀的文化產品給人參產業促進動力。



林峯化身女人湯圓 蘇民峰「嗒糖」



香港文匯報訊 電影《男人如衣服》中,飾演攝影師的林峯,將化身成Lucky Owen,因為凡與他拍過拖的女子,將來都能嫁入豪門,所以Lucky Owen在女性群中十分出名,希望能與林峯短暫拍拖,火速甩拖後就可找到富貴真命天子。不過,多番受情傷的林峯,原來一直希望得到真姻緣,於是便向街頭算命師蘇民峰求救,但原來蘇師傅都對這位女人湯圓「嗒糖」。林峯笑說:「我覺得這角色挺適合我的,自己演的時候都很舒服。其實每一場戲都很搞笑,不只是戲內,有時是導演嗆了cut,我們才笑個不停。」

張涵予 楊冪 惺惺相惜

香港文匯報訊 內地影帝張涵予(見圖)與楊冪首次攜手亮相,出席瑞士英納格腕錶晚宴,向各界展示英納格腕錶典雅風範。二位代言人魅力不凡,吸引到中、港二地過百位媒體來臨爭相採訪,讓會場瞬間變得水洩不通。二位代言人雙方都十分欣賞對方,但私下卻從未合作,是次盛會造就二位首次見面。二人首見即言談甚歡,雙方除了交換演藝上事情。張涵予除了十分欣賞楊冪勤奮努力其演藝事業,認為她是新一代年青人模範,二人可謂惺惺相惜。二位代言人張涵予與楊冪於晚宴上,與來賓分享於布拉格所拍攝的廣告趣事。



葉蓓文怨老公不解溫柔

香港文匯報訊(記者 李慶全)葉蓓文闊別樂壇七年於本月21日起在紅館舉行四場演唱會,狀態甚「弗」的沙麗昨日與十多位舞蹈藝員進行排練拉丁舞部分,兩位俄羅斯老師更將沙麗舉起轉圈,即場沙麗為生日的女舞員送上蛋糕,場面溫馨。沙麗昨日帶病排練又唱又跳仍勁度十足,她則指早兩日病到開不到聲,但她不慣看醫生,只服用了十多種藥來調理。問是否老公林子祥(阿Lam)負責煮飯?沙麗笑着說:「吓,好難,叫我煲就差不多!」記者讀她瘦了身形「弗」爆,演唱會的服飾也會否好性感?沙麗笑指自己從不上磅,且性感的定義也不同,大家來欣賞她演出便知道。開騷前病倒,阿Lam會否好擔心?沙麗笑說:「他剛從美國回來還『暈陀陀』,話時差好疲累,不過我自己也沒時間跟他講。」至於阿Lam會否當嘉賓?沙麗表示大家到時就知道,總之整個騷好豐富,因不會機關重重,全靠個人的本事和實力做到最好給觀眾欣賞。另提到無線導演試鏡時疑虐待新人一事,沙麗質疑會否有這麼嚴重,為何當時身旁的人又不加以援手,她笑說:「我這裡排練都有推推撞撞但好開心,又有蛋糕吃,好甜蜜蜜!」問她當年初來港拍戲時可有被導演虐待?沙麗瞪大眼睛說:「未有冇人這樣對我!」不過她指曾到菲律賓寶碧瑤拍第一部片,每日在攝氏四十度下拍攝,試過一身血漿回到沒熱水供應的酒店,她要求換酒店想沖熱水涼,即被導演指她沒演員道德,連要求自費,都說她不應該,要有團隊精神,最後要給茶水錢阿姐幫她煲水,但都要沖凍水涼沖足一個月,後來她都覺得不應該有這樣的要求。

汪詩詩被老公「愛的紋身」感動



香港文匯報訊(記者 李思穎)汪詩詩(見圖)、汪圓圓、江若琳、伍詠薇、王敏德和馬詩慧夫婦前晚出席時裝活動,汪詩詩被問到老公甄子丹身上「愛的紋身」,她坦言有點尷尬,不過老公為她紋身,的確被感動到眼濕濕。

詩詩和老公早前剛從布吉慶祝完結婚九周年,至於子丹身上露紋身,原來是他兩年前為老婆紋下的「詩」字,備受感動的詩詩卻無意為老公紋身「回禮」,因家人很傳統,怕會遭媽咪責罵,而父母知道子丹紋身後說他倆是Crazy Kids,當兒子見到爸爸的紋身時以為污糟了,還叫爸爸去洗澡,十分搞笑。而圓圓也不會紋身,因做Model紋身感覺不專業。

江若琳行騷險些絆倒

江若琳眼見模特兒穿上高跟鞋行騷,神態自若,而她則不懂穿高跟鞋,剛才出場時便險些絆倒,所以她預計穿上高跟鞋在台上肯定會發生意外。問她將來結婚也不穿高跟鞋?她笑說夢想婚禮是在小島舉行,到時大家着比堅尼踢拖到來,惜仍未有對象,只能空想。此外,久未露面的前港姐活麗明以刺頭look現身,十分搶眼,她表示早已想換這個造型,之前欠了一份勇氣,又強調不是患病。笑言男友也是這個髮型。

又,伍詠薇被問到近日神獸天使劉蔚萱疑導演張永豪粗暴對待,伍姑娘表示認識張導演,覺得演員最重要是做好份內事,好多時眼見到的未必是真,必須查清楚,現在只是報導一則,自己當新人時,因常忍不住笑也被責罵過,這是自己不對,沒有大問題。



華仔三分鐘與小朋友打成一片

香港文匯報訊 劉德華(見圖)為麥當勞「兒童愛心馬拉松」拍攝宣傳片,當天在酷熱的欣澳戶外進行拍攝,但仍能與各位活潑的小朋友們打成一片,令整個拍攝過程充滿笑聲,讓他完全忘卻炎熱的天氣。拍攝電視廣告當日,劉德華一出現,小朋友立即蜂擁而上,不消三分鐘已經與他們打成一片,並在跑徑上一同跑出新天地,以愛心、笑聲及行動宣揚「小朋友幫助小朋友」的互助訊息。在休息期間,小朋友們更主動邀請劉德華一起玩耍,愉快非常。華仔在拍攝過程中相當落力,與小朋友們一邊跑,一邊享受做運動的樂趣。劉德華的熱情加上小朋友們天真無邪的笑聲,讓整個畫面洋溢溫暖的色彩。劉德華更將於11月3日親身帶領一眾小朋友參加「兒童愛心馬拉松」,以運動加愛心喚起大家對慈善基金的支持。